

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 20.10.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005587437

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Unlimited Vacation Club Europe GmbH, Zug

Unlimited Vacation Club Europe GmbH (Unlimited Vacation Club Europe Sàrl) (Unlimited Vacation Club Europe LLC) Bahnhofstrasse 10 6300 Zug

Unlimited Vacation Club Europe GmbH, in Zug, CHE-383.360.880, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 183 vom 21.09.2022, Publ. 1005565982). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Shade, Cory Therese, amerikanische Staatsangehörige, in Fort Lauderdale (US), Vorsitzende der Geschäftsführung, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Thormann, Thierry Patrick, von Bern, in Zürich, Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 15640 vom 17.10.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 183, Datum: 21.09.2022 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug